
 

 

Év végi beszámoló 2025 

Koós Bálint György 

Egyetemi Hallgatói Önkormányzat Elnöki Kabinet Nemzetközi elnökhelyettes 

Tisztelt Küldöttgyűlés! 

 

A Nemzeti Közszolgálati Egyetem Hallgatói Önkormányzat Alapszabály 12. § (7) d) pontja 

alapján a Küldöttgyűlés kizárólagos hatáskörébe tartozóan dönt az EHÖK tisztségviselői 

kötelező éves beszámolóinak elfogadásáról. Ennek értelmében a következőkben kívánom 

részletezni és szíves megismerésre bocsátani a 2025-ös év során mutatott tevékenységemet. 

 

Nemzetközi ügyek és rendezvények 

A 2025-ös év a szervezeti átalakulásokkal, valamint az új kar működésének megkezdésével 

a nemzetközi területen is mozgalmasnak bizonyult. Ahogyan az előző évben, úgy idén is a 

megfelelő kommunikáció kialakítása és fenntartása volt munkám prioritása, amelyhez a 

Nemzetközi Bizottság hatékony működése nagyban hozzájárult. A Bizottságban résztvevő 

kari képviselők által sokkal jobb és közvetlenebb kapcsolatban állunk a kari nemzetközi 

osztályokkal, valamint a saját kommunikációnk is nagyobb elérést mutat a hallgatók felé. 

Az együttműködésünk az Erasmus Student Network (a továbbiakban: ESN) helyi 

szervezetével, valamint a Stipendium Hungaricum Mentorhálózattal (a továbbiakban SHMN) 

idén is töretlenül működött, a közös programok és megbeszélések által pedig erősödött is. 

Az e-rendezvény felület bevezetése óta az ESN és az SHMN számára a teremfoglalások és 

rendezvények bejelentése is az én feladataim közé került, ennek kapcsán pedig a 

Bizottsággal létrehoztunk egy közös rendezvénynaptárt, hogy átláthatóbb legyen a 

rendezvényszervezés és ne ütközzenek a programok. 

A Nemzetközi Irodával már a tavalyi év óta töretlen az együttműködésünk. A folyamatos 

kapcsolattartás és a szakmai konzultációknak köszönhetően több alkalommal egyeztettünk a 

pályázati kiírások előkészítéséről, az ezekkel kapcsolatos kérdésekről, valamint a HTJSZ 

módosításának mobilitást érintő kérdéseinek véleményezéséről és az önköltséges hallgatók 

helyzetéről. Kiemelten fontosnak tartom megemlíteni a közös rendezvényeinket is, ahol a 

Nemzetközi Bizottság szakmai és humán erőforrással támogatta a Nemzetközi Iroda 



 

 

programjainak sikeres megvalósítását, valamint szeretném megemlíteni és megköszönni a 

számunkra nyújtott anyagi támogatást is, amely nélkül a saját rendezvényeink nem 

valósulhattak volna meg. 

A közös rendezvényeink közül mindenképpen kiemelném a februári és a szeptemberi 

„International Welcome Day”-t, különösen a szeptemberit, hiszen itt már teljes partnerként 

vehettünk részt a programok kidolgozásában és megvalósításában egyaránt, valamint 

említeném még a két „Ready, Set, Erasmus+” felkészítő rendezvényt és az Intercultural 

Workshopokat is. 

 A Nemzetközi Bizottsággal a 2025-ös évben az alábbi rendezvényeket bonyolítottuk le: 

 International Flavour Fuison – 2025. április 22. 

 Erasmus Days – 2025. október 15. 

 Hungarian Movie Night – 2025. október 20. 

 International Christmas – 2025. december 04. 

Mindezek mellett az Egyetemi Hallgató Önkormányzat rendezvényeinek fordításáról is 

gondoskodtam, ide sorolva az NKE Ligát, a szemeszternyitókat, Gyűrűavatót és a Gólyabált. 

 

Nemzetközi Bizottság 

A Nemzetközi Bizottság 22 fővel kezdte meg a működését a tavalyi évben. Elsődleges feladata 

a nemzetközi hallgatók érdekeinek képviselete, valamint a Bizottság programjaiban való 

közreműködés. A Bizottság a 2025-ös év első felében kevesebb aktivitást mutatott azon 

kívül, hogy a kötelező feladatait ellátta. Ezért az inaktivitásért teljes mértékben én vagyok a 

felelős, ugyanis a záróvizsgák közeledte és egyéb feladataim miatt nem tudtam kellő 

figyelmet fordítani a hatékony működésre és rendezvényszervezésre.  

A szakmai oldalt tekintve a Bizottság számára Ványi Panna osztályvezető tartott egy 

Erasmus+ felkészítőt annak érdekében, hogy a programmal kapcsolatban a Bizottsági tagok 

is magabiztos tudással rendelkezzenek a felmerülő kérdések és a pályázatok bírálása során. 

2025. novemberében tagfelvételt hirdettem a Bizottságban, melynek eredményeként 



 

 

jelenleg 18 fővel működünk, köztük két nemzetközi hallgatóval. A nemzetközi hallgatók 

jelenléte elengedhetetlen egy ilyen bizottságban, hiszen egyrészt az ő képviseletükről szól az 

egész, másrészt pedig első kézből kaphatunk tőlük visszajelzést és információt. A jelenlétük 

a Bizottságban alapvetően egy hosszútávú terv része volt, azonban nagyon örülök, hogy ezt 

már most meg tudtuk lépni és meg tudtuk valósítani. A felvételi eljárás során több nemzetközi 

hallgatót tudtunk meghallgatni. Bár nem kerültek be mindannyian, nagyon értékes 

visszajelzéseket és megerősítéseket kaptunk tőlük, ezért talán ki merem jelenteni, hogy a 

Nemzetközi Bizottság nagyon jó úton halad. 

Örökös kérdés a Nemzetközi Bizottság finanszírozása, ami sajnos a tavalyi évről az idei év 

végére csúszott át rajtunk kívül álló okokból. A tavalyi beszámolómban már említettem, hogy 

a Bizottság tagjainak jutalmazása egy RRF projektből származik, amelynek a szerződését 

novemberben írtuk alá, a kifizetés még mindig nem történt meg. 

Egyéb és összegzés 

Az idei évben is igyekeztem hozzájárulni az EHÖK Elnöki Kabinet munkájához és besegíteni 

más portfóliók munkájába. Részt vettem a kiemelt hallgatói rendezvények szervezésében és 

lebonyolításában, valamint az ezekhez és a kari rendezvényekhez szükséges beszerzésekben 

is. 

2024. októberében megválasztottak a Hallgatói Önkormányzatok Országos Konferenciájának 

külügyekért felelős elnökségi tagjának, így 2025. január elseje óta én képviselem az NKE-t a 

HÖOK elnökségében, valamint 2025. augusztus 1-től az Európai Hallgatói Képviselet 

végrehajtó bizottságának is tagja vagyok. Az országos és az európai képviselet tagjának lenni 

elég időigényes és nehéz feladat, azonban remélem, hogy az így megszerzett tudásomat és 

tapasztalatomat, valamint minden szabadidőmet az NKE részére valamilyen szinten 

kamatoztatni tudtam. 

Utolsó beszámolóm utolsó sorait szeretném a köszönetnyilvánításnak szentelni. Köszönöm 

Nemzetközi Rektorhelyettes úrnak, valamint a Nemzetközi Iroda irodavezetőinek és 

munkatársainak, különösen Kitta Annamáriának és Ványi Pannának a szoros együttműködést 

és a folyamatos támogatást. Köszönöm a Nemzetközi Bizottság tagjainak az elkötelezett 

munkáját, Batki Míra ESN elnök, Balsai Dorottya és Seres Johanna SHMN vezető mentorok 



 

 

odaadását és segítőkészségét, valamint Győr Anna bizottsági alelnök és Palatin Máté 

bizottsági titkár szavakba nem önthető segítségét, odaadását és munkáját. Végül, de nem 

utolsósorban köszönöm az EHÖK Elnöki Kabinet támogatását, az együttműködést és azt, 

hogy egy ilyen inspiráló, keményen dolgozó csapat részese lehettem, akikre bármikor 

számíthattam. 

Megtisztelő volt, hogy a nemzetközi portfóliót és a Nemzetközi Bizottságok vezetve 

hozzájárulhattam az intézmény nemzetköziesítési törekvéseihez és remélem, hogy munkám 

a hallgatók javára vált/fog válni. Azt gondolom, hogy a nemzetközi terület stabil alapokon 

áll, az utánpótlás pedig kiváló kezekben van.  

 

Tisztelettel kérem a Küldöttgyűlést a beszámolóm elfogadására! 

 

Kelt: 2025. december 08. 

Koós Bálint György s.k. 


